


IlpeacTraBb YUC/Ia B BU€ CYMMBbI
PAa3pAAHBIX CJAAraeMbIX Ne2l C.8

84=80+4 63=60+3
97 =90 + 7 56=50+6
13=10+3




Jlormueckas 3a/1a4a Nel$ C.7

Terpanp gemieBne pydykud, HO JOPOXKE KapaHaala.

UTto nopoke U3 JaHHBIX OPEAMETOB?
*Q003HAUDb YEHY KAHCO020 Npeomema Ompe3Kom, Hapucyu
cxemy U npoeepb Ce0U OMmeent.




Boinoanurte geicTeus ¢ Beauuunnamu. Nel7 C. 7
[IpoBEphTE MTOJYUEHHBIN PE3YIIBTAT 10 JTUHEUKE.

2CM3MM+7MM=3CM

2CM3MM+7CM#

OcMm 3 MM
TTINYITRITYY Z"""'l"'r”fl s h o] b A n :’I', A LSS Aaitall sdistiail. !"'l LTI l'iull.""#" '_" ':.il{"l; ™ " I
0 V' 2 3 % § 6 1T 8 % 0Nl 2 B NS BN BN
(oo
OCM O MM — 9O MM — 6 CM 5 MM

O Ch B M= R




10. > < wwm = 7

1) 78 — 7<. 87 — 6 2) 84 + 3 =81 + 6
N\ ' ' ¥
71 <. 81 87| = 87
:
- 3) 68 — § &5 46 — 3 4)24+5<.72+7=
| ¥ N
> 29 < 179

L5)32+7>23+ 6) 57 — 45 59 -7 |
L7 N\ o Sy & v B




E R v T .:_ . ”7.\";;..... It
e R

- 16. O6Begn cuHUM UBETOM OTPE30K, KOTOPbIA ||

pPaBeH:
1) cymme otpeskoB KE wu ED. KE + ED =KD
- 2) pasHoctu otpeskos AD u ED. AD -ED=AE
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‘3) pasHocTn oTpe3koB AE u AK. AE - AK=KE




